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Zápis o rozhodnutí společenství vlastníků  
 
Místo konání: per rollam (písemně) 

Datum konání: 14. – 31.12.2021 

Účastníci: viz příloha (na vyžádání) 

 

Výchozí stav: 
 
Předchozí shromáždění vlastníků konané 07.12.2021 nebylo schopné usnášení, protože přítomno či 
zastoupeno bylo pouze 14 vlastníků, celkem s 31,30% vlastnických podílů, potřeba bylo minimálně 50%. 
Hlasovací lístky byly vhozeny do schránek vlastníkům, kteří bydlí v domě, a byly rozeslány všem vlastníkům 
podle aktuálního seznamu adres v katastru nemovitostí, případně na kontaktní adresy, které vlastníci sami 
uvedli jako doručovací v evidenci ke dni 07.12.2021. 
Vyplnění hlasovacího lístku a jeho vrácení výboru společenství bylo stanoveno na dobu nejpozději 
do 31.12.2021, 24:00. 
Výbor SVD shromážděné vrácené hlasovací lístky vyhodnotil a o výsledku rozhodnutí shromáždění vlastníků 
informuje vývěskou v domě a zveřejněním na internetových stránkách SVD. 
Aby bylo usnesení shromáždění přijato, musela hlasovat Pro nadpoloviční většina všech vlastnických podílů. 
 

Rozhodování: 
 
Výbor formuloval k 14.12.2021 text pro hlasovací lístky a jejich provedení. Hlasovací lístky a pozvánku 
(průvodní dopis) vytiskl a doručil postupem viz výše. 
Hlasovací lístky obsahovaly identifikaci vlastníka, velikost vlastnického podílu, číslo bytu, poučení jak 
hlasovat, texty jednotlivých usnesení, prostor pro podpis vlastníka či podpisy všech spoluvlastníků. Náhled 
obsahu hlasovacího lístku zde: 

 
 

Dne 01.01.2022 výbor SVD hlasování vyhodnotil a uzavřel. Dne 05.01.2022 výbor vyhotovil tento zápis.  
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Rozhodnutí shromáždění vlastníků: 
 
Výboru SVD bylo doručeno 31 hlasovacích lístků, tj. hlasování se zúčastnilo 69,6 % vlastnických podílů. 
Byl vyhodnocen 1 hlasovací lístek jako chybně vyplněný, protože nebyl podepsán vlastníkem bytu, ale 
osobou, která jej jinak běžně zastupuje, což je dle pravidel pro hlasování per rollam nepřípustné, jak bylo 
také uvedeno v pozvánce k hlasování. Tento lístek byl zařazen do hlasování jako přítomen, ale bez ohledu 
na jeho skutečný obsah byla všechna hlasování nastavena na Zdržel se. Tato úprava nijak neovlivnila 
celkový výsledek hlasování. 
Neodevzdaných bylo 14 hlasovacích lístků, tj. hlasování se nezúčastnilo 30,4 % vlastnických podílů.  
Statistický souhrn rozhodnutí k jednotlivým návrhům usnesení je zde: 
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Kvůli ochraně osobních dat vlastníků, úplný zápis je uložen v archivu společenství a je možné na požádání 
do něj nahlédnout. 
 

Shrnutí: 
 
Shromáždění vlastníků schválilo všechna usnesení. 
 
  

Zapsal: Jan Hubínek, předseda výboru 

Datum: 05.01.2022 

 
 
Ověřil: Tomáš Balažic, místopředseda výboru 

 
 
Ověřil: Petr Hroneš, člen výboru 

 
 
Ověřil: Daniela Váchová, revizorka 

 


